



ప్రతి క్షణం మీకు తోడుగా



వృద్ధి చేసుకోండి
మీ ఫండ్స్ ను



బీమా రక్షణ
కలిగి ఉంటూనే

ఆన్లైన్లో కూడా లభిస్తోంది

ఎల్ఐసీ వారి

ధన్ వృద్ధి




UIN: 512N362V02 | Plan No.: 869
నాన్-లింక్డ్, నాన్-పాలిసిపేటింగ్,
ఇండివిడ్యువల్, సేవింగ్స్, లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ ప్లాన్



సింగిల్ ప్రీమియం ప్లాన్


గ్యారంటీడ్ అడిషన్లతో స్థిరమైన వృద్ధి కోసం



పాలసీ వ్యవధి ఎంచుకునే ఆప్షన్ (10/15/18 సంవత్సరాలు)










అనేక ప్రయోజనాలు




బీమా సొమ్ము ఎంచుకునే ఆప్షన్లు (ట్రాబులర్ ప్రీమియానికి 1.25 రెట్లు లేదా 10 రెట్లు)

LIC/PI/2023-24/20/Tel

డౌన్లోడ్ చేసుకోండి ఎల్ఐసీ డిజిటల్   సంబంధం: licindia.in  కాలి సెంటర్ నెంబర్: (022) 6827 6827

వివరాల కోసం, మీ ఏజెంట్/సమీపంలో ఉన్న ఎల్ఐసీ బ్రాంచ్ని సంప్రదించండి లేదా 56767474కి మీ నగరం పేరు ఎస్ఎంఎస్ చేయండి
యమ్మల్ని ఫోలో అవ్వండి:     LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

మా వాట్సాప్ నం. **8976862090**  చెప్పండి

ఎలీవీ ఫోన్ బాడ్జ్ మరియు కార్డులకు ప్రతిబింబనలు లొంగుబాటు జాగ్రత్తవడండి. ఇంటర్నెట్ వారి బీమా పాలసీలు విశ్రాంతినిచ్చేవి. బోనస్ ప్రణాళికలకు లేదా ప్రీమియంలు పెట్టుబడి పెట్టడం అంటే పనులు చేయడం. ఇలాంటి పోలికలైన అంచనానే ప్రయోజన పోలికలకు ఫిర్యాదు చేయవలసిందిగా కోరకవ్వవద్దు. సభ్యులకు, నియమ నిబంధనలపై మరియు వివరాల కొరకు, దయచేసి పాలసీని విశ్రాంతినిచ్చేవారి నుండి అప్డేట్లను త్రోవేసి జాగ్రత్తగా చదవండి.

సమరానికి పై...

ఆరుకు చేరిన ఎంపీ రాజనామాల లెక్క

విజయవాడ : ఏపీలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం సమీపిస్తోంది. మరో పది పదిహేను రోజుల్లో ఎన్నికలు పెద్దపూర్వ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇక వచ్చే 45 రోజుల్లోనే ఎన్నికలు జరిగే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. దీంతో ఎన్నికల సమరానికి అధికార, ప్రతిపక్షాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. అధికార వైసీపీ ఇప్పటికే చాలా నియోజకవర్గాల్లో మార్పులు చేసి. 45 రోజుల యాక్షన్ ప్లాన్ ప్రకటించింది. వచ్చే 45 రోజుల్లో కనీసం నాలుగైదు సార్లు ఓటర్లను కలవాలని ప్లాన్ చేస్తోంది వైసీపీ. ఇదే సమయంలో ప్రతిపక్ష పార్టీ ఇంకా అభ్యర్థుల ప్రకటనపై దానితో ఉంది. ప్రస్తుతానికి 99 నియోజకవర్గాలకు ఉమ్మడిగా అభ్యర్థులను ప్రకటించాయి టీడీపీ-జనసేన. ఐతే ఈ 99లో చాలా చోట్ల అసంతుష్టతలు చల్లారడం లేదు. ఇక జనసేనలోనూ సీట్ల లాల్లి పెరుగుతుండటంతో కూటమి రాజకీయం గందరగోళంగా కనిపిస్తోంది. ఏడు విధతల్లో దాదాపు 69 నియోజకవర్గాలకు కొత్త సమన్వయకర్తలను నియమించింది వైసీపీ.. దాదాపు 33 మంది సిట్టింగ్లకు సీట్లు నిరాకరించింది. గెలుపు గుర్రాలకే టిక్కెట్లు అని ప్రకటించిన సీఎం జగన్.. ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు పార్టీని వీడుతామని బెదిరించినా, వెనక్కి తగ్గలేదు. సర్వే ఫలితాల ప్రకారం ప్రజా వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటున్న వారిని చక్కన పెట్టారు. పార్టీలో సుదీర్ఘ కనరత్న చేసి పార్టీకి మరమ్మత్తు చేయాల్సిన చోట్ల.. మార్పులతో కొత్త వంతలు తొక్కించారు. ఇక తాజాగా జరిగిన మేము సిద్ధం.. మా పోలింగ్ బాతే సిద్ధం సభలో మార్పుల ప్రక్రియ పూర్తయిందని ప్రకటించారు సీఎం జగన్.. అంటే దాదాపు 100 నియోజకవర్గాల్లో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ ఇన్చార్జులతో మళ్లీ టిక్కెట్ల దక్కే అవకాశం ఉంది. జగన్ ప్రకటనతో ఇక వైసీపీలో మార్పులు లేనట్లేనని భావిస్తున్నారు. దాదాపు ఇన్చార్జులు అందరికీ టిక్కెట్లు ఇస్తామని, ఒకటి రెండు చోట్ల మాత్రమే మార్పులు ఉంటాయని సీఎం చెప్పడంతో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేల్లో హుషారు పెరిగింది. ఏడు విధతల్లో మార్పులు చేయడం.. 33 మందిని చక్కన పెట్టి, మరికొందరిని నియోజకవర్గాలు మార్చడంతో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేల్లో ఇన్నాళ్లు అలజడి కనిపించింది. తమకు టిక్కెట్లు దక్కతాయో? లేదా? అన్న టెన్షన్ ఎక్కువగా ఉండేది. సీఎం జగన్ భరోసాతో మిగిలిన ఎమ్మెల్యేలు తమ సీటు సేపే అనుకుంటూ హ్యూమిడిటీ ఫీల్ అవుతున్నారు. అంతకాకుండా వచ్చే 45 రోజులు ఏం చేయాలి? ఎలాంటి ప్యాకేజీలు అనుసరించాలి? అన్నదానిపై ఎమ్మెల్యేలు, ఇన్చార్జులకు కర్తవ్యబోధ చేశారు సీఎం జగన్.. ఎన్నికల యుద్ధానికి

సకల అస్త్రాలు సిద్ధం చేసుకుని ప్రజాక్షేత్రంలో తిరగాలని సూచించారు. ఇలా వైసీపీ సమరోత్సాహంతో ప్రజల్లో దూసుకుపోయే ప్రయత్నం చేస్తుండగా, ప్రతిపక్ష టీడీపీ-జనసేన కూటమి మాత్రం ఇంకా ఎలా ముందుకు వెళ్ళాలో తేల్చుకోలేకపోతోంది. ఎన్నికల సన్నాహాల్లో భాగంగా తొలి జాబితాలోనే ఉమ్మడిగా 99 మంది ఎమ్మెల్యేలను ప్రకటించింది టీడీపీ-జనసేన కూటమి. ఈ నెల 23న ఫస్ట్ లిస్ట్ రివీజ్ చేశారు. ఐతే చాలా చోట్ల కొత్తవారికి అవకాశం ఇవ్వడం, జనసేన ఆశించిన సీట్లలో టీడీపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంతో అసమ్మతి భగ్గుమంది. అంతేకాకుండా.. తొలి లిస్టులో సీనియర్లను చక్కన పెట్టడం కూడా అసంతుష్టికి దారితీస్తోంది. ప్రస్తుతానికి టిక్కెట్ల దక్కని నేతలు గుంటూరు పట్టణం వ్యవహరిస్తున్నారు. నాలుగు రోజులుగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఒకవైపు, జనసేనాని మరోవైపు అసమ్మతులను బుజిగిస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో కొత్తగా టిక్కెట్లు దక్కించుకున్న వారు నియోజకవర్గాల్లో తిరగలేని పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. చంద్రబాబు చాయిన్తో టిక్కెట్ల క్రెవసం చేసుకున్న పి. గన్నవరం అభ్యర్థి మహాసేన రాజకీయ వ్యతిరేకంగా ఆ నియోజకవర్గాల్లో రెండు పార్టీల కార్యకర్తలు తిరుగుబాటు చేస్తుండటం హీట్ పుట్టిస్తోంది. అదే విధంగా గజపతివరం, కల్వకుంట్లవరం, కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గాల్లో పరిస్థితులు సర్దుకోలేదు. మొత్తంగా తొలి జాబితా టీడీపీ-జనసేన కూటమికి తలనొప్పిగా మారడంతో రెండో జాబితాపై అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తోంది. ఇంకొకవైపు కూటమి నుంచి టీడీపీ రా కడలిరా సభలు నిర్వహిస్తోంది. జనసేనాని పవన్ చారాచియాత్ర పత్తా లేకుండా పోయింది. ఇప్పుడు ఉమ్మడిగా తాడేపల్లిగూడెంలో ఏర్పాటు చేసిన జేండా సభ తర్వాతేనా పరిస్థితుల్లో ఏమైనా మార్పు వస్తుందా? అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. కూటమి పార్టీలు సభలకే పరిమితమవగా, అధికార పార్టీ జనం బాట పట్టడం ద్వారా ప్రతిపక్షంపై పైచేయి సాధించినట్లు కనిపిస్తోంది. ఏదిఏమైనా వచ్చే పది పదిహేను రోజులే రెండు ప్రధాన పార్టీలకు కీలకంగా చెబుతున్నారు. అసమ్మతులను, అసంతుష్టులను సర్దుబాటు చేయలేకపోతే టీడీపీ-జనసేన కూటమికి నష్టమని అభిప్రాయపడుతున్నారు పరిశీలకులు. ఇదే సమయంలో పార్టీలో అన్ని రకాలుగా సర్దుబాటు చేసుకుని వైసీపీ దూకుడుగా వ్యవహరిస్తుండటం ఆ పార్టీకి కొంత అద్వాంటేజ్ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయంటున్నారు. మొత్తానికి వచ్చే కొద్దిరోజుల్లో జరిగే పరిణామాల్లో ఏపీ రాజకీయాలను శాసిస్తాయంటున్నారు.

విజయవాడ : ఏపీలో అధికార వైసీపీకి మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఒంగోలు ఎంపీ మారుంట త్రీనివాసులురెడ్డి వైసీపీకి రాజీనామా చేశారు. మారుంట రాజీనామాతో ఇప్పటి వరకూ వైసీపీని వీడిన ఎంపీల సంఖ్య ఆరుకు చేరింది.. ఏపీలో ఎన్నికల సమీపిస్తున్న తరుణంలో వైసీపీకి గట్టి షాక్ లు తగులుతున్నాయి. టిక్కెట్లు రాని నేతలు ఆ పార్టీని వీడుతున్నారు. ఇప్పటికే ఐదుగురు ఎంపీలు ఆ పార్టీని విడిచి...తాజాగా ఒంగోలు ఎంపీ మారుంట త్రీనివాసులురెడ్డి వైసీపీకి రాజీనామా చేశారు. ఇప్పటి వరకూ ఐదుగురు లోక్ సభ, ఒక రాజ్యసభ ఎంపీ వైసీపీని విడిచారు. మచిలీ పట్నం సచివ్ వల్లభనేని బాలశాఠి, కర్నూలు ఎంపీ సంచెమ్ కుమార్, నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, నర్సాపురం ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజుతో పాటు నెల్లూరుకు చెందిన రాజ్యసభ ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి వైసీపీని విడిచారు. గత కొంతకాలంగా వైసీపీ విధానాలపై అసంతుష్టితో ఉన్న ఒంగోలు ఎంపీ మారుంట త్రీనివాసులురెడ్డి బుద్ధవారం ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఒంగోలులో మిడియాతో మాట్లాడిన మారుంట త్రీనివాసులురెడ్డి...ఎంతో బాధతో పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. తమ ఆత్మగౌరవం దెబ్బతిన్నదని అన్నారు. రాజకీయ భవిష్యత్తుపై నిర్ణయం ఉంటుందన్నారు. అన్నీ విషయాలు త్వరలో వెల్లడిస్తామని తెలిపారు. మారుంట కుటుంబం 34 ఏ క్షుగా ఒంగోలులో రాజకీయాలు చేస్తోందని అన్నారు. మా కుటుంబాన్ని ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలు అక్కున చేర్చుకున్నారని

వెల్లడించారు. ప్రకాశం జిల్లాలో మారుంట అంటే ఒక ట్రాండ్ అని, 33 ఏళ్లుగా రాజకీయాల్లో ఉంటూ 11 సార్లు చట్టసభలకు పోటీ చేశానన్నారు. మారుంట కుటుంబానికి ఎప్పుడూ అహం లేదన్నారు. కొన్ని అనివార్య పరిస్థితుల్లో వైసీపీని వీడుతున్నామన్నారు. అయితే ఒంగోలు ఎంపీ బరిలో తన కుమారుడు మారుంట రాఘవరెడ్డిని నిలపాలని నిర్ణయం చామని మారుంట త్రీనివాసులు రెడ్డి ప్రకటించారువచ్చే ఎన్నికల్లో తన కుమారుడు మారుంట రాఘవరెడ్డి ఒంగోలు నుంచి పోటీ చేస్తారని త్రీనివాసులురెడ్డి ప్రకటించారు. ఆత్మగౌరవ సమస్య వల్లే వైసీపీని వీడుతున్నామన్నారు. వైసీపీకి రాజీనామా చేసిన మారుంట త్రీనివాసులురెడ్డి కర్నూల్లో టీడీపీలో చేరుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆయన కుమారుడు రాఘవరెడ్డికి టీడీపీ నుంచి ఒంగోలు ఎంపీగా పోటీ చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై త్వరలో స్పష్టం వచ్చే అవకాశం ఉంది. రాఘవరెడ్డి ఎంపీ టిక్కెట్ పై టీడీపీ అధిష్టానం నుంచి హామీ అభించిన తర్వాత వైసీపీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఒంగోలు ఎంపీ సీటును మారుంట త్రీనివాసులు రెడ్డికి కేటాయిం చేయకుండా వైసీపీ అధిష్టానం నిరాకరించింది. ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే బాలినేని త్రీనివాస్ రెడ్డి మారుంటకు సీటు ఇప్పించేందుకు తీవ్రస్థాయిలో ప్రయత్నించారు. కానీ ఫలితం లేకపోవడంతో... ఇన్నాళ్లు వేచిచూచిన మారుంట త్రీనివాసు లు రెడ్డి తాజాగా వైసీపీకి రాజీనామా చేశారు. ఆయన ఒకటి రెండు రోజుల్లో టీడీపీలో చేరే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది.

ఒంగోలుకు ఒక న్యాయం... నెల్లూరుకు మరో న్యాయమా...

ఒంగోలు : వైసీపీ అధినేత జగన్ ఎందుకో మారుంట కుటుంబంపై కిసుక వేసింది. మారుంట కుటుంబానికి టిక్కెట్ల నిరాకరించడంతో ఆ ప్యామిలి అభిమానులు నిరాశలో పడ్డారు. మాజీ మంత్రి బాలినేని త్రీనివాసులురెడ్డి ఎంత ప్రయత్నించినా మారుంట కుటుంబానికి ఒంగోలు ఎంపీ టిక్కెట్ల ఇవ్వడానికి మాత్రం సీఎం ససేమిరా అంటున్నారు. మారుంట కుటుంబంలో టిక్కెట్ల ఇవ్వకపోవడానికి ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ అని చెబుతున్నారు. అందువల్లనే జగన్ ఆ కుటుంబాన్ని దూరంగా ఉంచారంటున్నారు. ఆ కుటుంబానికి ప్రత్యేకంగా ఓటు బ్యాంకు ఉన్నప్పటికీ, అర్థికంగా బలమైన, సామాజికవర్గ పరంగా కూడా మంచి పట్టున్న నేత అయినా ఆయనను కావాలని చక్కన పెట్టారన్న విషయం తెలుస్తుంది. కేవలం వైసీ సుబ్బారెడ్డి వల్లనే మారుంట కుటుంబాన్ని చక్కన పెట్టారన్న ఆరోపణలు కూడా లేకపోలేదు. తన కుమారుడికి ఒంగోలు టిక్కెట్ల ఇవ్వకపోతే, మారుంట కుటుంబానికి కూడా ఇవ్వవద్దంటూ వైసీ సుబ్బారెడ్డి మెలిక పెట్టారని, జగన్ వైసీ మాటను కాదనలేకపోయాడన్న వాదన కూడా వైసీపీలో వినిపిస్తుంది. పైకి మాత్రం ఆయన ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ లో ఆయనతో పాటు కుమారుడు మారుంట రాఘవరెడ్డి పేరు కూడా ఉండటంతో ఇప్పటిదని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. మారుంట రాఘవరెడ్డికి మార్కెట్, గిడ్డలూరు అసెంబ్లీ టిక్కెట్ల అయినా ఇవ్వాలని కోరినా జగన్ తిరస్కరించినట్లు పార్టీ వర్గాల నుంచి తెలుస్తోంది మరి అదే సమయంలో ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ లో నిందితుడిగా ఉండి, తర్వాత అప్రూవర్

గా మారిన శరత్ చంద్రారెడ్డిని నెల్లూరు పార్లమెంటు ఇన్ ఛార్జిగా నియమించనున్నారని వార్తలు వస్తున్నాయి. అదే జరిగితే మారుంట కుటుంబానికి, శరత్ చంద్రారెడ్డి కుటుంబానికి మధ్య తేడా ఏంటన్న ప్రశ్న ఒంగోలు వైసీపీ నేతల నుంచి వినిపిస్తుంది. మారుంట కుటుంబం కొన్ని దశాబ్దాలుగా ఒంగోలు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోనే ఉన్న ససేమిరా అంటున్నారు. మారుంట కుటుంబంలోనే టిక్కెట్ల ఇవ్వకపోవడానికి ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ అని చెబుతున్నారు. అందువల్లనే జగన్ ఆ కుటుంబాన్ని దూరంగా ఉంచారంటున్నారు. ఆ కుటుంబానికి ప్రత్యేకంగా ఓటు బ్యాంకు ఉన్నప్పటికీ, అర్థికంగా బలమైన, సామాజికవర్గ పరంగా కూడా మంచి పట్టున్న నేత అయినా ఆయనను కావాలని చక్కన పెట్టారన్న విషయం తెలుస్తుంది. కేవలం వైసీ సుబ్బారెడ్డి వల్లనే మారుంట కుటుంబాన్ని చక్కన పెట్టారన్న ఆరోపణలు కూడా లేకపోలేదు. తన కుమారుడికి ఒంగోలు టిక్కెట్ల ఇవ్వకపోతే, మారుంట కుటుంబానికి కూడా ఇవ్వవద్దంటూ వైసీ సుబ్బారెడ్డి మెలిక పెట్టారని, జగన్ వైసీ మాటను కాదనలేకపోయాడన్న వాదన కూడా వైసీపీలో వినిపిస్తుంది. పైకి మాత్రం ఆయన ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ లో ఆయనతో పాటు కుమారుడు మారుంట రాఘవరెడ్డి పేరు కూడా ఉండటంతో ఇప్పటిదని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. మారుంట రాఘవరెడ్డికి మార్కెట్, గిడ్డలూరు అసెంబ్లీ టిక్కెట్ల అయినా ఇవ్వాలని కోరినా జగన్ తిరస్కరించినట్లు పార్టీ వర్గాల నుంచి తెలుస్తోంది మరి అదే సమయంలో ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ లో నిందితుడిగా ఉండి, తర్వాత అప్రూవర్

షర్మిల సాధించేది ఏమిటి?

విజయవాడ : వైఎస్ షర్మిలకు తన తండ్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నుంచి పట్టుదల వచ్చిందేమో కాని.. పట్టువిడుపులు మాత్రం అలవర్చుకోలేదు. అందుకే రాజకీయంగా ఆమె తప్పుదారులను వేస్తున్నారు. ఏదో రగడ చేయడం మిడియాలో హైలెట్ కావడం తప్పించి షర్మిలకు పొలిటికల్ గా ఎలాంటి ప్రయోజనం ఇంతవరకూ లేదన్నది వాస్తవం. అసలు షర్మిల కు రాజకీయ వ్యూహాలు ఏవైనా ఉన్నాయా? అంటే ఘో.. అని అనడం తప్ప మరేమీ అనలేని పరిస్థితి. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తెగా తనను ప్రజలు ఆదరిస్తారన్న భ్రమలో ఆమె గడుపుతున్నారు. ఆ భ్రమతోనే రాంగ్ స్ట్రెమిలు వేస్తూ ఎప్పుడూ రోడ్డుపైనే ఉండాల్సిన స్థితిని చేతులారా తెచ్చుకుంటుందని రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిమానులే వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అసలు తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టాల్సిన పరిస్థితి ఎందుకు వచ్చింది. సాధ్యసాధ్యాలను ఆలోచించారా? వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేస్తే ప్రజలు ఎంతో కడతారా? అది ఒకప్పుడు.. ఇప్పుడు అందరూ పాదయాత్రలు చేస్తుండటంతో దానికి విలువ లేకుండా పోయింది. కేసీఆర్ ఏం పాదయాత్ర చేశారని రెండుసార్లు ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు? తెలంగాణ ప్రజలు తనను దగ్గరకు తీసుకోరని తెలిసి పార్టీని పెట్టిన చేతులు కాల్చుకున్నారు. చేతులే కాదు కాళ్లు కూడా బొబ్బలెత్తేలా పాదయాత్ర చేస్తూ పెద్దబొబ్బలు పెట్టారు. కేసీఆర్ ను, అప్పటి మంత్రులను వ్యక్తిగతంగా దూషణలకు దిగారు. ఫైర్ బ్రాండ్ అనే పేరు తెచ్చుకోవాలన్న తపన షర్మిలలో ఎక్కువగా కనపడుతుంది. తెలంగాణలో పార్టీని మడతపెట్టి కాంగ్రెస్ లో చేరిపోయారు. అదేదో ముందే కాంగ్రెస్ లో చేరి ఉంటే కాస్త గౌరవంగా ఉండేదన్న కామెంట్స్ విసవడుతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి కాకపోయినా ముఖ్యమైన పదవి అయినా లభించేది. ఆ పనిచేయలేదు. ఇక తాను తెలంగాణలో పెట్టిన పార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేసి ఏపీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులందరూగారు. ఇక ఇప్పుడు కూడా ఆమె ఊరికే ఉండటం లేదు. బలమైన ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశానికి మించి కలరింగ్ ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. రోడ్ల మీద అరుస్తూ.. అరెస్టుయితే ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారని అదే భ్రమలో షర్మిల ఉన్నట్లే కనపడుతుంది. ఏపీలో కూడా ఆమె చేసే రాజకీయం చూసి తన సొంత సోదరుడుపైనే విమర్శలు చేస్తుండటంతో ప్రధాన సామాజికవర్గం ఆమెకు



దూరమయింది. . ఇంతకీ ఆమె ఏం సాధించాలని అనుకుంటుందని ఎవరైనా అడిగితే.. తెలంగాణలో కేసీఆర్ తన వల్లనే ఓడిపోయారని, ఇక్కడ తన అన్న జగన్ ను ఓడించడమే తన లక్ష్యమని చెబుతున్నారు. అంతే తప్ప ఇక్కడ ముఖ్యమంత్రి అవుతానని ధీమాగా ఆమె చెప్పలేకపోతున్నారు. అంటే ఇక్కడ కాంగ్రెస్ జిలో ఓటు బ్యాంకు ఉందని తెలుసు. కానీ అన్నతో అమితమీ తేల్చుకునేందుకు మాత్రమే షర్మిల ప్రయత్నిస్తున్నట్లుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏపీలో కోలుకోవడం అంటే ఇప్పట్లో జరిగే పని కాదు. ఒకవేళ జగన్ ఓడినా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాదు. టీడీపీ, జనసేన కూటమి పవర్ లోకి వస్తుంది. మరి షర్మిల ఏం సాధించినట్లు అన్నను ఓడించడంపై తృప్తితో హైదరాబాద్ వెళ్లిపోతారా? లేక పార్టీని తాను బలోపేతం చేయలేకపోయానని చెప్పి ఇంటికే పరిమితమవుతారా? లేదంటే .. చంద్రబాబు సీఎం అయితే సంబరపడతారా? అంటూ సోషల్ మీడియాలో ఎదురవుతున్న ప్రశ్నలకు ఆమె వద్ద సమాధానం మాత్రం లేదు.

గరం గరంగా గోదావరి రాజకీయం

కాకినాడ : గోదావరి తీరంలో రాజకీయం గరం గరంగా మారతోంది. పొత్తు రాజకీయంపై అసంతుష్టి ఉమ్మత్తున ఎగిరిపడుతోంది. తమ పార్టీకి కేటాయించిన సీట్లపై జనసైనికులు సంతుష్టి చెందడం లేదు. తాము పోటీ చేస్తామంటే.. తాము పోటీ చేస్తామని నానా యాగి చేస్తున్నారు. ఆమరణ నిరాశోచదీక్షలు, పాదయాత్రలు, ధర్మాలు, అందోళనలతో జనసేనానిపై ఒత్తిడి పెంచుతున్నారు. గోదావరి తీరంలో ఎందుకీ అల్లకల్లోలం..? సీట్ల ప్రకటనపై జనసైనికులకు ఉన్న అభ్యంతరాలేంటి? టీడీపీ-జనసేన పొత్తు ఎలాంటి ఫలితం ఇస్తుందనే ఉత్పందం పెరిగిపోతోంది. రెండు పార్టీలూ ఉమ్మడిగా తొలి జాబితా విడుదల నాటి నుంచి చాలా నియోజకవర్గాల్లో అసంతుష్టి స్వరాలు వినిపించాయి. ముఖ్యంగా జనసేన బలంగా ఉన్నట్లు చెబుతున్న గోదావరి జిల్లాలో ఈ పరిస్థితి మరి బీభత్సంగా ఉంది. ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో సీట్ల సర్దుబాటును ఏమాత్రం టిక్కెటుచేకలేకపోతున్నారని జనసైనికులు. మూడు రోజులుగా అసంతుష్టి స్వరాలు వినిపిస్తున్నాయి. అధిష్టానం నుంచి బుజిగింపులు, భరోసా వంటివేవీ కనిపించకపోవడంతో మరింత రగిలిపోతున్నారని ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో మొత్తం 19 స్థానాలు ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్న ఏకైక జిల్లా ఇదే.. ఈ జిల్లాలో మొత్తం 11 మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించాయి టీడీపీ-జనసేన. ఇందులో టీడీపీ అభ్యర్థులు 9మంది కాగా, జనసేన అభ్యర్థులు ఇద్దరు. ఐతే ఈ జిల్లాలో 9 సీట్ల నుంచి పోటీకి జనసేన నేతలు ప్రణాళిక వేసుకున్నారు. కనీసం ఆరు నియోజకవర్గాల్లోనైనా సర్దుబాటును భావించారు. కానీ, ప్రస్తుతం ప్రకటించిన రెండుతోపాటు కలంలో గెలిచిన రాజీనామా జనసేన పోటీ చేయనుంది. ఇక మిగిలిన ఏడు స్థానాల్లో జనసేనకు ఎన్ని ఇస్తారో కాలెండ్రీ లేకపోవడంతో ఎమ్మెల్యే అశాపహులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. జిల్లాలో జగ్గంపేట, పెద్దాపురం, మందపేట, కొత్తపేట, ముమ్మిడివరం సీట్లను టీడీపీ తీసుకోవడంపై జనసేన నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ ఐదు సీట్లలో కచ్చితంగా పోటీ చేయాలనే ఉద్దేశంతో చాలా కాలంగా అక్కడ పని చేసుకుంటున్నారని జనసేన నేతలు. ఐతే ముందస్తు సమాచారం ఏమీ లేకుండా, ఏకంగా టిక్కెట్లు ప్రకటనతో కంగుతిన్న జనసేన నేతలు.. తమ భవిష్యత్ ఏంటని అభిప్రాయాన్ని నిలదీస్తున్నారు. ఈ సీట్లపై చెబుతున్న ఆంధ్రా తిరిగి తీసుకోవాలని అధినేత పవన్ కు అల్లిమేటం జారీ చేస్తున్నారని ప్రధానంగా జనసేన కచ్చితంగా పోటీ చేస్తామనుకున్న సీట్లను టీడీపీకి తీసుకోవడంతోనే ఎక్కువగా అసంతుష్టి కనిపిస్తోంది. జనసేన పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు

కందుల దుర్గేశకు సైతం ఇదే అనుభవం ఎదురవడంతో.. మిగిలిన చోట అసంతుష్టిని అడ్డుకోలేకపోతున్నారు. రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేయాలనే ఉద్దేశంతో దుర్గేశ చాలా కాలంగా పనిచేస్తున్నారు. పొత్తు ఖరారయ్యూక.. జనసేన పోటీ చేసే మొదటి సీటు రాజమండ్రి రూరల్ అనే ప్రచారం కూడా జరిగింది. దీంతో దుర్గేశ కూడా పోటీకి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. ఈ దశలో ఆయన్ను నిడదవోలు వెళ్ళాల్సిందిగా పార్టీ కోరుతోంది. ఈ పరిణామంతో పోటీ తీసు దుర్గేశ అభిమానులు కడీయం నుంచి రాజమండ్రికి పాదయాత్ర చేస్తూ అధిష్టానంపై ఒత్తిడి తెచ్చున్నారు. రాజమండ్రి రూరల్ కి ఎవరినీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించకపోవడం వల్ల జనసేన తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. ఇక జనసేనకు కేటాయిస్తామంటున్న నిడదవోలులో టీడీపీ నేతలు సహాయ నిరాకరణ ప్రకటనలు చేస్తున్నారు. కాకినాడ రూరల్ లో కూడా ఇలాంటి లాల్లీ కనిపిస్తోంది. ఇక జగ్గంపేట, కొత్తపేట, పెద్దాపురం నియోజకవర్గాల్లోనూ అసంతుష్టి నేతలు ధికార స్వరాలు వినిపిస్తున్నారు. జగ్గంపేట జనసేన ఇన్చార్జి పాటంశెట్టి సూర్యచంద్ర రెండు రోజులుగా నిరాశోచదీక్ష చేస్తున్నారు. జగ్గంపేటను టీడీపీకి కేటాయించడాన్ని జిల్లంచేకలేని సూర్యచంద్ర అప్పారావురంలో అమ్మవారి గుడిలోకి వెళ్లి ఆమరణ దీక్షలు పూసుకోవడం హీట్ పుట్టిస్తోంది. మరోవైపు పి. గన్నవరం నియోజకవర్గం లోనూ గందరగోళం నెలకొనడం కూటమిపై ప్రభావం చూపుతోంది. రాజీలు నియోజకవర్గాన్ని జనసేనకు కేటాయించడంతో పి. గన్నవరం టిక్కెట్ అశించిన మాజీమంత్రి గొల్లపల్లి సూర్యారావు టీడీపీకి రాజీనామా చేశారు. పి. గన్నవరం టిక్కెట్లను తనకు కాదని సహజంగా రాజీనామా చేయాలనేదంతో సూర్యారావు వైసీపీలో చేరిపోయారు. ఇక్కడ రెండు పార్టీల కార్యకర్తలు కూడా మహాసేన రాజీకే అభ్యర్థిత్వాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నాయని చెబుతున్నారు. అంబాజీపేటలో జరిగిన సమావేశంలో కార్యకర్తలు, పరసర్వం దాడులు చేసుకోవడమే కాకుండా, అమలాపురం పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి హరికే మారుర్ వాహనాన్ని ధ్వంసం చేశారు. ఇలా కీలకమైన తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో కూటమి రాజకీయం గరంగరంగా మారడంతో పొత్తు రాజకీయం సాఫీగా కొనసాగుతుందా? అన్న సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. రెండు పార్టీల అగ్రనేతల సమన్వయంతో పనిచేస్తూ, క్షేత్రస్థాయిలో ఇరువైపులా సర్వీసును పరిస్థితి కనిపించకపోవడంతోనే అసంతుష్టులు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయంటున్నారు పరిశీలకులు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఓటు బదిలీ సక్రమంగా జరుగుతుందా? లేదా? అన్న సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

పిల్లి పోరు... పిల్లి పోరు... ఇంతియాజేనా

కర్నూలు : సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారి ఏ.ఎం.డి ఇంతియాజ్ అహ్మద్ వైసీపీలో చేరారు. గురువారం ముఖ్యమంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీఎం జగన్ సమక్షంలో పార్టీ కందువా కచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్సీపీ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ రామసుబ్బారెడ్డి, కర్నూలు ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్, కర్నూలు మేయర్ బి.వై.రామయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.వి మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. తాజాగానే ఇంతియాజ్ అహ్మద్ స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి లేఖ అందజేశారు. ఆయన మైనారిటీ వ్యవహారాల ప్రత్యేక కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారు. వీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన సమాచారం ప్రకారం వైసీపీలో చేరిన ఇంతియాజ్ సీఎం జగన్ సమక్షంలో వైసీపీలో చేరారు. అయితే వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కర్నూలు అభ్యర్థిగా ఇంతియాజ్ బరిలోకి దిగనున్నారని తెలుస్తోంది. ఇంతియాజ్ వీఆర్ఎస్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఆమోదం తెలిపింది. ఇంతియాజ్ అహ్మద్ ది సొంత జిల్లా కర్నూలు. ఆయన గతంలో ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఇంతియాజ్ పదవీ కాలం ఇంకా నాలుగేళ్లు ఉంది. అయితే రాజకీయాల్లోకి రావాలనే ఉద్దేశంతో ఇంతియాజ్ వీఆర్ఎస్ కు దరఖాస్తు చేశారని తెలిసింది. ఆయన కర్నూలు ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని వైసీపీ నుంచి పోటీ చేస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇంతియాజ్ మైనారిటీకి చెందిన వ్యక్తి కావడం వైసీపీకి లాభిస్తుందని అధిష్టానం అంచనా వేస్తుంది. నిజాయితీ గల

అధికారిగా పేరున్న ఇంతియాజ్.. తన కుటుంబం నిర్వహించే ప్రాప్తి ద్వారా ప్రజా సేవలో చురుకుగా ఉంటున్నారు. తన బావ డాక్టర్ కె.ఎం.ఇస్మాయిల్ కర్నూలు నగరంలో రూ.2 వైద్యుడిగా పేరుపొందారు. డాక్టర్ ఇస్మాయిల్ హుస్సేన్ కోవిడ్ -19 సమయంలో మరణించారు. అతను తన సేవలను పేదలకు విస్తరించడానికి కరోనా మహమ్మారిని వైద్యంగా ఎదుర్కొన్నారు. తెలంగాణ, రాయలసీమ ప్రాంతాలకు చెందిన పేదలు డాక్టర్ ఇస్మాయిల్ హుస్సేన్ దగ్గర చికిత్స పొందేందుకు కర్నూలుకు వచ్చేవారు. కర్నూలు వైసీపీలో రెండు గ్రూపుల మధ్య హోరబోసి పోరు సాగుతున్న సేపట్లోనే వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కర్నూలు అసెంబ్లీకి ఇంతియాజ్ ను సిద్ధం చేశారు. గత కొన్నిళ్లుగా సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్, స్థానికంగా ఉన్న ఎస్సీ మోహన్ రెడ్డి టిక్కెట్ కోసం ఒకరిపై ఒకరు ఎత్తులు వేస్తున్నారు. ఇంతియాజ్ ఎంట్లోతో ఈ గొడవకు తెరపడుతుందని వైసీపీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. ఇంతియాజ్ చేరికతో కర్నూలు రాజకీయం ఆసక్తికరంగా మారటం ఖాయంగా ఉంది. ఎస్సీ మోహన్ రెడ్డి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే హాఫీజ్ ఖాన్ మధ్య టిక్కెట్ ఫైల్ నడుస్తుండగా, ఇంతియాజ్ ఎంట్లోతో నలుసార్లు పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటాయన్న చర్చ నడుస్తోంది. ఇప్పటికే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల విషయంలో తెగ మార్పులు చేస్తున్న వైసీపీ అధినాయకత్వం? కర్నూలు సీటు విషయంలో ఎవరివైపు నిలుస్తుందనేది చూడాలి?!

సూటిపై గంజాయి స్మగ్లింగ్... కిలాడి లేడి

అదిలాబాద్ : సూటిపై ఏకంగా 600 కిలోమీటర్లకు పైగా దూరం ప్రయాణించి గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న కిలాడి లేడిని అదిలాబాద్ జిల్లా గుడిమాత్పూర్ మండలం మాన్యూవర్ గ్రామం వద్ద చూటువేసి పట్టుకున్నారు పోలీసులు.. గురువారం గుడిమాత్పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇచ్చిన సీటు భీమేష్, ఎన్సై ఇస్మాయిల్ తో కలిసి మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వివరాలు వెల్లడించారు. మహారాష్ట్రలోని వాసింకు చెందిన మోహిని రాల్ గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ఒరిస్సా లోని మల్కె గిరి ప్రాంతం నుండి మహారాష్ట్రలోని వాసిం జిల్లాకు గంజాయి స్మగ్లింగ్ చేస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అయిన కర్నూలు ఎమ్మెల్యే స్థానం మేరకు మోహిని రాల్ ను సూటిలో పది లక్షల విలువ గల 28 కిలోల గంజాయితో సహా పట్టుకుని అదుపులోకి తీసుకున్నారు పోలీసులు.. పోలీసుల విచారణలో విస్తూపోయే

విషయాలు బయటపడ్డాయి. ఒరిస్సా నుండి మహారాష్ట్రలోని వాసింకు 600 కిలోమీటర్లకు పైగా దూరం సూటిపై ప్రయాణించి గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నట్లు, గత నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి నెలకు మూడు సార్లు సూటిపై గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నట్లు పోలీసుల విచారణలో తెలిసింది. విజయవంతంగా సరఫరా చేసిన ప్రతిసారి లక్ష రూపాయల పారితోషకం మహిళకు దొరికేదని పోలీసులు తెలిపారు. తొలుత ఈమె గంజాయి తోటలలో కూలిగా పనిచేసేదని.. తర్వాత క్రమంగా మోహిని రాల్



స్మూర్తిని నింపుతుంది 'హను - మాన్' విజయం

'యాభై రోజుల వేడుకలు చూసి చాలా ఏళ్లయింది. అది 'హను-మాన్'కి జరగడం ఆనందంగా ఉంది' అన్నారు ప్రశాంత్ వర్మ. ఆయన దర్శకత్వంలో తేజ సజ్జా కథానాయకుడిగా నటించిన చిత్రం 'హను-మాన్'. ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై కె.నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన ఈ చిత్రం విజయవంతంగా యాభై రోజుల్ని పూర్తి చేసుకుంది. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఆర్గనైజింగ్ ట్రవ్ వేడుకల్ని నిర్వహించారు. చిత్రబృందానికి హనుమాన్ జ్ఞాపికల్ని అందజేశారు. అనంతరం దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'ఒక సినిమా విజయవంతమైతే ఎంతోమంది జీవితాలు మారిపోతాయి. ఇలాంటి విజయాన్ని వేడుకలా జరుపుకోవడం చాలా ముఖ్యం. సినిమా విజయవంతమైంది కదా, ఇక మళ్లీ ఖర్చు పెట్టి వేడుక చేయడం ఎందుకనే ప్రశ్న వస్తుంది. కానీ ఇలాంటి ఓ సినిమా 50 రోజులు 150 థియేటర్లలో ఆడిందంటే కొత్తగా వచ్చే దర్శకనిర్మాతల్లో ఓ నమ్మకాన్ని, స్మూర్తిని, ఆత్మవిశ్వాసాన్ని నింపుతుంది. రీ మార్కెట్ వెర్షన్ లో సినిమాని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తున్నాం. అది ప్రేక్షకుల్ని మరింతగా ఆకర్షిస్తుంది అంటుంది. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి రాబోయే సినిమాలకి 'హను-మాన్' విజయం ఓ గట్టి పునాది వేసింది. ప్రేక్షకుల్ని అలరించే మరింత నాణ్యమైన సినిమాలు మా యూనివర్స్ నుంచి వస్తాయి. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో త్వరలోనే ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నాం. ఈ సినిమా ఇప్పట్నుంచి మరిన్ని మెట్లు ఎక్కబోతోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పురస్కారాలు ఈ సినిమా సొంతం చేసుకుంటుందనే నమ్మకం ఉంది. 'జై హనుమాన్' పని మొదలైంది. త్వరలోనే ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేస్తాం. ప్రేక్షకులు ఇచ్చిన ఈ విజయాన్ని ఓ బాధ్యతగా స్వీకరించి, 'జై హనుమాన్'ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం' అన్నారు. తేజ సజ్జా మాట్లాడుతూ 'ప్రేక్షకుల వల్లే ఈ విజయం సాధ్యమైంది. మమ్మల్ని నమ్మి, ప్రోత్సహించినందుకు కృతజ్ఞతలు' అన్నారు. నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'నేను, నిర్మాత ఏదైతే నమ్మి ప్రయాణం మొదలు పెట్టామో, దాన్ని చేరుకున్నామని నమ్ముతున్నాం. చాలా యేళ్ల తర్వాత జరుగుతున్న యాభై రోజుల వేడుకలు ఇవి. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి వచ్చిన తొలి సినిమానే ఇంత పెద్ద విజయం సాధించడం ఆనందంగా ఉంది. ఇది ఒక్క శాతం మాత్రమే. మేం ఇంకా చాలా దూరం ప్రయాణించాలి, ఈ యూనివర్స్ నుంచి ఇంకా అద్భుతమైన చిత్రాలన్నీ వస్తాయి. తేజ సజ్జా మరో సినిమా



చేరుకుండా ఎంతో అంకిత భావంతో దీనిపైనే దృష్టిపెట్టి పనిచేశారు. రాబోయే సినిమాల్ని ఇంతే తపనతో చేస్తాం' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర సమర్థకులు చైతన్యరెడ్డితోపాటు ఇతర చిత్రబృందం పాల్గొంది.

'పుష్ప 2' కైమాక్స్ కోసం జపాన్ వెళ్లిందా?

నేషనల్ క్రష్ రష్మిక ఇంటర్వ్యూలో క్రష్ అవ్వాలనుకుంటోందా? అంటే అవుననే గుసగుసులు వినిపిస్తున్నాయి. పుష్పలో శ్రీవల్లిగా నటించిన రష్మిక జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. రణబిర్ యూనివర్స్ చిత్రంలోను అద్భుత సటనతో ఆకట్టుకుంది. ఇప్పుడు క్రేజీ లైవ్ తో కెరీర్ పరంగా ఉత్తమ దశలో ఉంది. తదుపరి రష్మిక నటిస్తున్న పుష్ప 2 సంచలనాలకు తెరతీయనుందని అంచనాలున్నాయి. ఆకస్మికంగా రష్మిక టోక్యో విమానాశ్రయంలో ప్రత్యక్షమవ్వడం.. అక్కడ స్థానిక అభిమానులు తనను రిసీవ్ చేసుకున్న విధానం అబ్బురపరిచింది. రష్మిక నడవే గా జపాన్ ఎందుకు వెళ్లింది? అంటూ రకరకాల సందేహాలు పుట్టుకొచ్చాయి. అదే క్రమంలో పుష్ప 2 కైమాక్స్ చిత్రీకరణ కోసం టోక్యో వెళ్లిందని ఊహాగానాలు సాగాయి. పుష్ప 2 బృందం ఇప్పటికే ఈ చిత్రం పతాక సన్నివేశాలను జపాన్ లో చిత్రీకరించాలని భావించిందని పుకార్ ఉంది. కానీ రెండవ భాగంలో కాకుండా 3వ భాగం కోసం జపాన్ ఎపిసోడ్ ను చిత్రీకరిస్తారని గుసగుస వినిపిస్తోంది. నిజానికి టోక్యోలో 'క్రంవైలో అనిమే' అవార్డుల్లో అతిథిగా పాల్గొనేందుకు రష్మిక జపాన్ కు వెళ్లింది. యూనివర్స్ నేపథ్యంలో సినిమాలకు పురస్కారాలు అందించే వేదిక ఇది. ఇక భారతీయ సినిమాల్లోను జపనీ స్టైల్ యూనివర్స్ కి ప్రాముఖ్యత ఉంది గనుక.. మన దేశం నుంచి ప్రత్యేకించి రష్మికకు ఆతిథ్యం దక్కింది. రష్మిక ప్రస్తుతం ఈ అవార్డుల ఈవెంట్ కోసం మాత్రమే జపాన్ లో ఉంది. ముంబై హైదరాబాద్ లో రష్మికకు బలమైన ప్రచార బృందం ఉంది గనుక.. తనను జాతీయ స్థాయి నుంచి అంతర్జాతీయ స్థాయికి ప్రమోట్ చేయడం పెద్ద కష్టమేమీ కాదు. ప్రస్తుతం రష్మిక కేవలం దేశీ సినిమాలతోనే సరిపెట్టుకోకుండా అంతర్జాతీయంగాను గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని భావిస్తోందని గుసగుస వినిపిస్తోంది.



మీనాక్షి మరో జబర్దస్త్ ఛాన్స్..?

సినీ పరిశ్రమలో ఏ హీరోయిన్ కు ఎంత క్రేజ్ వస్తుందో.. ఏ హీరోయిన్ ఎందుకు ఫేదవుట్ అవుతుందో చెప్పడం కష్టం. కొందరు టాలెంట్ తో మెప్పిస్తూ ప్రేక్షకుల మనసులు గెలుస్తుంటే.. ఎదిరికొందరు టాలెంట్ ఉన్నా కూడా అదృష్టం కలిసి రాక అలా వెనకవడుతుంటారు. ప్రస్తుతం తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో హీరోయిన్స్ అంతా కూడా అందం అభినయం రెండిటిలో తమ టాలెంట్ చూపిస్తున్నారు. వారిలో కాస్త స్టైషన్ గా అనిపించిన వారికి వరుస అవకాశాలు వస్తున్నాయి. అలాంటి వారిలో ఒకరిగా పేరు తెచ్చుకుంది ముద్దుగుమ్మ మీనాక్షి చౌదరి. సుశాంత్ నటించిన ఇచ్చట వాహనములు నిలువరాదు సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన మీనాక్షి ఆ సినిమాతో ఆడియెన్స్ ని అలరించింది. ఆ తర్వాత భీలాడి, హిట్ 2 సినిమాల్లో నటించింది. సూపర్ స్టార్ మహేష్ గుంటూరు కారంలో మహేష్ మరదలిగా మెప్పించింది మీనాక్షి. గుంటూరు కారంలో ఆమె చేసిన పాత్ర వల్ల ఆమె ఫ్యాన్స్ కాస్త నొచ్చుకున్నా ఆ సినిమాలో నటించడం వల్ల మోసాస్తార్ విశ్వంభరలో ఛాన్స్ అందుకుంది. చిరు నటిస్తున్న భారీ ప్రాజెక్ట్ విశ్వంభర సినిమాలో మీనాక్షి ఒక ఇంపార్టెంట్ రోల్ లో నటిస్తుండగా లేట్స్ట్ గా అమ్మడికి మరో లక్ష్మి ఛాన్స్ వచ్చిందని తెలుస్తుంది. విక్టరీ వెంకటేశ్ అనీల్ రావిపుడి కాంటోలో రాబోతున్న సినిమాలో మొన్నటిదాకా త్రిష హీరోయిన్ గా నటిస్తుందని వార్తలు రాగా లేట్స్ట్ గా ఈ సినిమాలో మీనాక్షి చౌదరికి ఛాన్స్ ఇచ్చారని తెలుస్తుంది. ఒకప్పుడు హీరోయిన్స్ సీనియర్ స్టార్ సినిమాల్లో నటించడానికి కాస్త ఆలోచించారు కానీ ఇప్పుడు అలా కాకుండా వచ్చిన ప్రతి ఛాన్స్ చేస్తూ వస్తున్నారు. కింగ్ నాగార్జున నటించిన నా సామిరంగ సినిమాలో ఎలాగైతే ఆపిక రంగనాథ్ నటించి మెప్పించిందో ఇప్పుడు వెంకటేశ్ సినిమాకు కూడా మీనాక్షి ఓకే చెప్పింది. అనీల్ రావిపుడి వెంకటేశ్ సూపర్ హిట్ కాంటో హ్యూటీక్ సినిమాగా వస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ లో మీనాక్షి చౌదరి నటించడం ఆమె కెరీర్ కు మంచి బూస్టింగ్ ఇస్తుందని చెప్పొచ్చు. ఈ సినిమాతో పాటుగా మోగా ప్రిన్స్ పరుట్ తేజ్ మల్లా సినిమాలో కూడా మీనాక్షి చౌదరి హీరోయిన్ గా చేస్తుంది. వరుస భారీ సినిమాలతో మీనాక్షి కెరీర్ స్ట్రాంగ్ చేసుకుంటుందని చెప్పొచ్చు.

బ్లాక్ లో చిత్రోత్పత్తిని నిక్కీ తంబోలి



యువకథానాయిక నిక్కీ తంబోలి సోషల్ మీడియాలో సూపర్ ఫేమస్. ఈ బ్యూటీ ఇప్పటికే తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితం. లారెన్స్ నరసన కాంచన 3లో తంబోలి నటించింది. ఆ తర్వాత వీకటి గదిలో చిత్రోత్పత్తి సహా పలు చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితం. నిక్కీ చివరిసారిగా బర్డ్ డే పల్లీ అనే మ్యూజిక్ వీడియోలో కనిపించారు. బిగ్ బాస్ 14 టాప్ 3 ఫైనలిస్టులలో ఆమె ఒకరు. ఈ కార్యక్రమంలో రుబినా దిలైక్ విజేతగా నిలవగా.. రాహుల్ వైద్య రన్నరప్ గా నిలిచారు. నిక్కీ షో సూపర్ గా నిలిచింది. నిక్కీ తాజాగా సోషల్ మీడియాలో లేట్స్ట్ ఫోటోషూట్ ని షేర్ చేసింది. తంబోలి బ్లాక్ అండ్ బ్లాక్ ఇన్స్ట్రల్ లో రకరకాల భంగిమల్లో ఫోజులిచ్చింది. పూర్ బ్లాక్ అండర్ వేర్.. బ్లాక్ టాప్ ధరించిన నిక్కీ తంబోలి రెబలియన్ ఫోజులు వైరల్ గా మారాయి. 'దయచేసి కూర్చోండి... నేను వచ్చాను!' అంటూ ఈ ఫోటోషూట్ కి అందమైన క్యాప్షన్ ని ఇచ్చింది తంబోలి. ప్రేమలో నిక్కీ..? నిక్కీ తంబోలి తన బాహులుంగా మాట్లాడే స్వభావం.. ఉల్లాసభరితమైన యూటిట్యూబ్ తో బిగ్ బాస్ షోలో పాపులరైంది. నిక్కీ మ్యూజిక్ వీడియోలు.. బిగ్ బాస్, ఖత్రోన్ కే భీలాడి.. ఖత్రా ఖత్రా పంటి రియాలిటీ షోలతో ప్రేక్షకుల హృదయాలను గెలుచుకుంది. అభిమానులకు ఎప్పుడూ నిక్కీ వ్యక్తిగత జీవితం గురించి తెలుసుకోవాలనే ఆసక్తితో ఉంటారు. ఇంతకీ ఆమె ప్రేమలో సక్సెస్రైందా? అంటూ ఆరాలు కొనసాగుతున్నాయి. అయితే కొన్ని సంవత్సరాలుగా నిక్కీ తంబోలి తన వ్యక్తిగత జీవితాన్ని ప్రజల దృష్టికి దూరంగా ఉంచడాన్ని విజయవంతంగా మేనేజ్ చేయగలిగింది. ప్రతీక్ సెహజ్ పాల్ తో నిక్కీ ప్రేమలో ఉందని ఇంతకుముందు ప్రచారమైంది. అయితే తను ఈ ఊహాగానాలను ఎప్పుడూ ఖండించింది. తాము మంచి స్నేహితులు మాత్రమేనని, అంతకు మించి ఏమీ లేదని పేర్కొంది. ఇటీవల తన లవ్ లైఫ్ గురించి ఎలాంటి సమాచారం లేదు.